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(folytatás az 1. oldalról)
a település, amelyik most nem 
tudja hasznosítani az EU-s tá-
mogatásokat, az menthetetlenül 
lemarad.

Csasztvan András a műve-
lődési központ igazgatója és a 
Regionális Színház Kht. ügy-
vezetője számolt be róla, hogy 
tavaly ősszel tudták meg, ered-
ményes volt egy 2007-ben be-
adott pályázatuk, 50 százalékos 
támogatást 138 millió forintot 
nyertek az állandó víziszínpad 
megépítéséhez. Az első rajzokat 
Szuhaj György művésztanár ál-
modta papírra, majd – sok-sok 
konzultáció után, melybe a vá-
ros főépítészét Novák Istvánt is 
bevonták – Szarvas Városterv 
Kft. építészei, Janurik György 
és Nagy Gábor Sándor készí-
tettek terveket. Ezeket ismer-
hették meg a fórum résztvevői 
kedden délután. 

A tervek magukban foglalják 
a mára használhatatlanná vált
fahíd újjáépítését is. Az új híd 
a majdani színpad déli oldalá-
tól indulna az Erzsébet-liget 
felé. Az anyaga nagyobb részé-
ül szolgáló koracél természeté-
ből fakadóan a híd úgy tetszik 
majd, mintha lebegne a víz fe-
lett, láttatni engedve a mögöt-
te lévő holtágkanyarulat szép-
séges képét. A tervezők gon-
doltak arra, hogy a Katalin-II 
sétahajó elférjen alatta, és ter-
mészetesen arra , hogy a moz-
gássérültek is használhassák. 

Ez utóbbi szempontot szigorú-
an fi gyelembe vették a színpad 
tervezésekor is. Két tervet ké-
szítettek, az egyik egy nagy-
formátumú viszonylag modern 
létesítmény körvonalait vázolja 
fel, melynek megvalósításához 
aligha lenne elegendő a meg-
rendelő, a színház tulajdono-
sának, a város önkormányzatá-
nak a pénze a pályázaton nyert 
forrással együtt sem. A másik 
terv – bár tartalmazza a szín-
pad kiszolgálásához szükséges 
épületrészeket és a vendéglátás 
céljára szolgáló teret is – egy 
kisebb, ám a jelenlévők általá-
nos véleménye szerint barátsá-
gosabb, „szarvasiasabb” épüle-
tet mutat, mely jól illeszkedik 
a környező természethez és a 
város emlékeihez. Az 1200 fé-
rőhelyes nézőteret alátámasz-
tó konzolokat rejtő rézsű és a 
partvédelmül szolgáló téglafal-
ból kiinduló két bástya révén a 
Körös partján a török időkben 
állt földvár legendák születését 
inspiráló emlékére utalna, bár 
ennek anyaga a fa mellett jelen-
tős mértékben tégla lesz. 

A városházán tartott fó-
rum hozzászólói – civil szer-
vezetek képviselői, turiszti-
kai szakemberek – támogat-
ták a víziszínpad megépítését. 
A kötetlen beszélgetés javasla-
tai hozzájárultak ahhoz, hogy 
olyan létesítménnyel gazda-
godjon Szarvas, amely az itt 
élők kedvére, tetszésére épül.

Víziszínpad 
szarvasi álmokból

Kedves Baráti Köri tagok!
Ismét közeledik a Baráti Kör Farsangi bálja 

február 28-án, mely alkalom  lehetőséget bizto-
sít arra, hogy a hagyományoknak megfelelően 
ezen a nívós rendezvényen tüntessük ki arany, 
ezüst illetve bronz fokozatú emlékplakettel azo-
kat a személyeket, egyesületeket, közép és fel-
sőoktatásban résztvevő diákokat akik városunk 
hírnevét öregbítik.  

Ajánlásaikat olyan személyekre illetve szer-
vezetekre tehetik, akik ezért a városért élnek, te-
vékenykednek, tudományos munkát végeznek, 
részt vesznek a város szépítésében, építésében, 
a Baráti Kör munkáját segítik, illetve országos 
szintű kulturális, művészeti vagy sport terén ér-
tek el kimagasló eredményt.

Ajánlást tehetnek a városban élő, illetve a 
Szarvasról elszármazott, a város ismertségét to-
vábbvivő minden személyre. 

Az Elnökség 2009.február 16-én 17 órá-
tól tartja értékelő ülését. Ekkor dönt a díjak 
odaítéléséről. Kérjük, hogy ezt megelőzően 
február 10-ig tegyék meg írásos ajánlásaikat 
pontos név, cím, elérhetőség megjelölésével, 
illetve a végzett tevékenység részletes bemu-
tatásával.

Ajánlásaikat az elnökség bármely tagjánál 
leadhatják. Telefonon tájékoztatást kaphat-
nak Dr. Dezső Istvántól, a Baráti Kör elnöké-
től, valamint Uhljár Zitától, a Baráti Kör ügy-
vezető elnökétől. E-mailben is továbbíthat-
ják ajánlásaikat a következő címre: idezso@
szarvasnet.hu

Kérjük, gondolják át és jelezzék nekünk, kit 
tartanak érdemesnek a kitüntető cím adományo-
zására! 

Köszönettel: 
Szarvas Város Barátainak Köre vezetősége 

A Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat megalakulásának 20. 
évfordulóját ünnepelve, a ka-
ritatív szervezet egy húszesz-
tendős busszal indult országjá-
rásra hétfőn Kecskemétről. Az 
első megállója az MMSz-t be-
mutató, s a helyi szervezetek 
munkáját is középpontba állító 
túrának Szarvason volt, kedden 
délelőtt, a Fő téren. A rövid ün-
nepségre összegyűlteket – köz-
tük Kiszely Mihály alpolgár-
mestert és dr. Melis János jegy-
zőt – Rigóné Kiss Éva, a Dél-
alföldi Régió titkára köszöntöt-
te. Külön örömmel üdvözölte a 

Benka Iskola és a Fő Téri Isko-
la diákjait, akikben a követke-
ző generáció önkéntes segítő-
it is remélte. Röviden vázolta 
a máltaiak elmúlt húsz eszten-
dejét, melyről részletesebben a 
buszban látható kiállítás szólt, 
majd megköszönte a szarvasi 
csoportnak, az önkénteseknek 
a munkájkát. Köszönetet mon-
dott azoknak is, akik segítet-
ték a karitatív szervezetet, Ba-
bák Mihálynak – aki más el-
foglaltsága miatt nem tudott 
részt venni a rendezvényen – és 
Kiszely Mihálynak emléklapot 
nyújtott át. Ugyancsak emlék-
lapot kapott a Körös Televízió 
és a Szarvas és Vidéke Hetilap, 
a tájékoztatásban nyújtott se-
gítségért.

Rigóné Kiss Éva azt kérte a 
Magyar Máltai Szeretetszolgá-
lat Szarvasi Csoportjának tag-
jaitól, hogy őrizzék tovább el-
kötelezettségüket, hitelüket, se-
gítsék munkájukkal – mint ed-
dig is tették – a rászorulókat.

Örömmel nyugtázta, hogy 
felhívásuk eredményeként 
az ünnepség résztvevői hoz-
tak magukkal kisebb-nagyobb 
textilszíveket, melyeket ösz-
szegyűjtve a későbbiekben egy 
textilipari cég egy nagy közös 
szívvé fog összedolgozni, de-

monstrálva a jubileum szlogen-
jét: „Magyarországnak van a 
legnagyobb szíve!” A gyűjtő-
helyre bele is tették szíveiket 
Kiszely Mihály és Melis János 
jó példáját követve a vendégek.

A Máltaiak munkáját ezt kö-
vetően Melis János jegyző mél-
tatta, aki tolmácsolta Babák 
Mihály polgármester jókíván-
ságait is.

A helyi csoport nevében D. 
Kiss Sándor csoportvezető em-
lékezett meg az eltelt két évti-
zed munkájáról, reményét fe-
jezve ki, hogy a következő év-
tizedekben is lesznek sokan, 

akik a nyolcágú máltai kereszt 
alatt dologznak önzetlenül a hit 
védelme és az elesettek segítése 
érdekében.

Az ünnepséget Rigóné Kiss 
Éva az elkövetkező húsz év leg-
fontosabb feladatának kijelölé-
sével zárta: – Tanítsuk meg újra 
Magyarországot szeretni, egy-
másban bízni, örülni.

Gyűlnek a szívek

Felhívás „Szarvasért” oklevél és 
emlékplakett ajánlattevésre


